

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КУЛЬТУРИ  
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ»  
(КЗК «ДОБД»)**

вул. Сергія Єфремова, 9, м.Дніпро, 49009, тел.: (099) 622-33-73, (068) 219-78-68,  
e-mail: biblio-child@ukr.net, <https://biblio-child.dp.ua>, код згідно з ЄДРПОУ 02216164

30.07.2021 р. № 150

*Голові конкурсної комісії з проведення  
конкурсного добору на посаду директора  
комунального закладу «Новомосковська  
міська ЦБС»*

**РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

Драненко Ганна Іванівна призначена директором КЗ «Новомосковська міська ЦБС» у вересні 2013 року. 19 вересня 2016 року призначена на посаду директора КЗ «Новомосковська міська централізована бібліотечна система» за контрактом терміном на 5 років. До цього працювала спочатку бібліотекарем юнацького відділу, завідуючою юнацьким відділом, провідним методистом. Завдяки організаторським здібностям Ганни Іванівни, активному запровадженню інновацій на всіх ділянках роботи за ці роки КЗ «Новомосковська міська ЦБС» стала одним з провідних бібліотечних закладів області, де відбуваються сучасні інноваційні зміни в умовах інформатизації та соціально-економічних перетворень суспільства.

За час своєї діяльності на посаді директора проявила себе як працююча, щиро віддана бібліотечній справі особистість.

Ганна Іванівна активно працює з громадськістю. Організовує актив користувачів і залучає його до вирішення бібліотечних проблем та заходів, що проводяться у бібліотеках системи.

Вона виділяється творчим підходом до роботи, сприйнятлива до інновацій у бібліотечній справі і активно втілює їх у життя. Завдяки ініціативності Ганни Іванівни, вмінню реагувати на нові явища в суспільстві та бібліотечній справі бібліотеки впроваджують в роботу інноваційні проекти, масові заходи, цільові комплексні програми, які дають змогу підвищити імідж бібліотек, розвинути співпрацю з громадами та громадськими організаціями.

При підтримці директора колектив бере активну участь у реалізації обласного проекту: «Електронний корпоративний каталог «Дніпропетровщина».

Драненко Ганна Іванівна постійно націлює бібліотечних працівників до участі у різноманітних Всеукраїнських конкурсах та обласних заходах. Так, колектив ЦДБ КЗ «Новомосковська міська ЦБС» постійно готує читачів до Всеукраїнських конкурсів «Найкращий читач року» та «Лідер читання». Бирса

Ірина взяла участь в обласному (III етапі) конкурсу «Найкращий читач - 2019 року» та вийшла в півфінал. Вона ж стала переможницею в Дніпропетровській області у Всеукраїнському конкурсі «Лідер читання» і побувала в м. Одесі на великому святі переможців.

У цьому ж році фахівці ЦДБ взяли участь в обласному конкурсі медіа презентацій «Креативна бібліотека» та були відзначені в номінації «Відродження Миколаївського розпису», за що отримали 11 чудових книг в подарунок, а читачка ЦДБ Перцева Валерія в обласному конкурсі на кращий плакат-мотиватор на підтримку та розвиток дитячого читання: «Читай! Мрій! Перемагай» посіла друге призове місце (I не присуджувалося).

За період з 2017 р. по 2021 р. організовано нові дитячі творчі об'єднання: «Stylish generation», ляльковий театр «Промінчик», гурток з медіа грамотності «IT-KIDS», творча майстерня «Кольорові намистинки» та створено нову програму «Від книги - до творчості».

З метою всебічного розвитку дитячої творчості в дитячих бібліотеках МЦБС проводяться різноманітні майстер-класи, творчі лабораторії.

Драненко Г.І. віддана своїй справі, вимоглива до себе і своїх колег, користується повагою в колективі. Вона завжди піклується про своїх підлеглих, щира, доброзичлива, постійно підвищує свій професійний рівень.

Ганна Іванівна неодноразово відзначалась грамотами Дніпропетровської обласної державної адміністрації, міського голови, управління культури, спорту та туризму виконавчого комітету Новомосковської міської ради.

Зважаючи на позитивний досвід по управлінню бібліотекою рекомендую Драненко Ганну Іванівну на посаду директора КЗ «Новомосковська міська централізована бібліотечна система».

Директор  
КЗК «Дніпропетровська  
обласна бібліотека для дітей»



Ольга Прокопович-Ткаченко